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RESUMEN DE LA SOLUCION

Parte de Muiltiple Opcién (Total: 20 puntos)

Respuesta correcta: 4 puntos \ Respuesta incorrecta: -1 punto \ Respuesta en blanco: 0 punto

PREGUNTA |1 (2 |3 |4 |5

RESPUESTA | B | B | D | C | A

Parte de desarrollo (Total: 40 puntos)

( En esta parte no se penalizan los errores con puntajes negativos)

Ejercicio 1. (18 puntos)
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d. (6 puntos) El Estimador de Méxima Verosimilitud (&s3) es el valor que maximiza la funcién logaritmo de la

verosimilitud, dada por la expresién: £(a) = nlog(a) + (a — 1) Z log(X;). Derivando y estudiando el signo de
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Ejercicio 2. (22 puntos)

a. (8 puntos) Rachas hacia arriba y hacia abajo: Estadistico: R = 8, p-valor= 0,1671 > 0,1, por lo tanto
aceptamos la hipotesis de aleatoriedad.

Correlacién de rangos (Spearman): Estadistico: RS = —0,103, p-valor= 0,393 > 0, 1, por lo tanto acepta-
mos la hipétesis de aleatoriedad.



b. (7 puntos) Lilliefors: Estadistico:
D = sup;c | F (t) — (1 — et/ 4)| = 0,2348,
valor critico de comparacién= 0,295. Como D < 0,295 aceptamos la hipStesis nula. (p-valor > 0,2)

En conclusién: la distribucion subyacente a la muestra es exponencial.

c. (7 puntos) Kolmogorov-Smirnov para dos muestras: Estadistico:
KS2 = sup,cp|F2(t) — F2(t)| = 0,80,
valor critico de comparacién= 0,60. Como KS2 > 0,60 rechazamos la hipétesis nula.

En conclusién: las muestras A y B no provienen de la misma distribucién.



